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TRUONG THPT TU DA LAN 1, NAM HQC 2016 - 2017 ‘
Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

BE CHINH THUC
Dé thi gom 07 trang Ma de 195

(Thi sinh khong duoc su dung tai liéu)
Cau 1: Cho ham s F(x)thoa man F '(x)=1- X+g. Hay tinh F(2)-F(1)
X

A. 2|n2—% B. 2In2 C. 4In2-1 D. In4+%

Cau 2: Cho hamsb y= f (X) xéac dinh, lién tuc trén tap s6 thuc R va c6 do thi nhu hinh bén. Ham sé

y=f (X) dat cyc tiéu tai diém nao dudi day ?
Y

; > T o i :
A x=1 B. x=-2 C.x=-2vax=0 D. x=0
Cau 3: D6 thi ham sb y = x* —3x? +3x—1 va dudng thang y = x—1 c¢6 tit ca bao nhiéu diém chung ?
A 3 B.1 C.0 D. 2
Cau 4: Tong dién tich cac mat ctia khdi 1ap phuong bang 216 cm?. Thé tich cua khdi 1ap phuong dé
bang
A. 36cm® B. 216 cm® C. 72cm’ D. 144 cm®

Cau 5: Tim nguyén ham cua ham s6 f (x)=e?"

A. je%x:%ezuc B. Iezxdx:%euc C. J'ezxdx:ezx+C D. Iezxdx:2e2X+C

CAau 6: Goi Q 1a tap nghiém cia bit phuong trinh 2*° + (X2 —9).3X+3 >1. Khang dinh nao sau déy 1a
khang dinh dtng ?

A. (—3;3)CQ B. (—oo;—S]CQ C. (—oo;l)cQ D. (O;+oo)CQ
CAu 7: Cho ham sé y = ;‘2125 . Ménh d& nao dudi day dang ?

A. Cuc tiéu cia ham sé bang 1 B. Cuc tiéu ctia ham s bang -5

C. Cuc tiéu ctia ham s6 bang % D. Cyc tiéu ciia ham s6 bang —%

Cau 8: Sé phirc z nao dudi day 1a sb thuan ao ?

A. z=-i++/2017 B. z=2017i C.z=2 D. z=-2-3i
Cau 9: Cho lang try ABC.A'B'C' ¢6 day 1a tam giac vuong can tai B, AC = 2a. Hinh chiéu vudng goc
cia A' 1én mit phang (ABC) 14 trung diém canh AC, dudng thing A'B tao véi mit phang (ABC)
mot goc 45°. Thé tich khdi ling try ABC.A'B'C" bang
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A. ad2 B. %af* C. a® D. %a3

Cau 10: Puong cong dudi day 1a db thi 1a d6 thi ctia ham s nao ?
Yy

-2 x
)]
-1
A
X+2 X+1 X+ 2 2x+1
y x-1 y x-1 y 1-x y x-1

Cau 11: Cho cac sb thuc duong a,b,c khic 1. P thi cac ham s6 y=Ilog, X, y=log, X,
y =109, X nhu hinh duéi. Ménh d& nao duéi day dung ?

X

y=log_x

>

0 AN

A a>b>c B.b>c>a C.c>b>a D.c>a>hb
Cau 12: Cac trung diém cac canh ctia mot tir dién déu canh a tao thanh mot khéi da dién c6 dién co thé
tich bang

3 3 3 3
A BV B, &3 c &3 p, &2
24 12 16 12
Cau 13: Biét [ f (u)du=F (u)+C. Khing dinh nio ding ?
A. [ f(3x-1)dx=3F (3x-1)+C B. If(3x—1)dx=%F(x)—x+C
C. [ f(3x-1)dx= F (3x-1)+C D. jf(3x—1)dx=%F(3x—1)+C

Cau 14: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai vecto a = (2,-1;3), b= (0;4;-2). Toa dd cua

vecto u=a+2b 1a
A u=(271) B. u=(2-97) C.u=(2-9;-1) D.u=(2,7;-1)

Cau 15: Cho db thi ctia ba ham sé y=f (x), y="f'(x), y =j f (t)dt & hinh duéi. Hiy xdc dinh xem
0
(C,).(C,).(C,) tuong img Ia d6 thi ctia ham s6 nao ?
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Cau 16: Tim tat ca cac gia tri ctia tham s6 m dé ham sb y :%XS +(m-1)x* +(2m-3) X—% dong bién
trén khoang (1; +oo)

A.m>1 B. m<1 C. m2x1 D.m>2
Cau 17: Tap xdc dinh cita ham sé y =(x—2)" Ia

A. R\{2} B. (—;2) C. (2;+x) D. [2;+)
Cau 18: Cho ham s6 y = x* —2x% +1. Ménh dé nao dudi day ding ?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (0;+o0)

B. Ham sb ddng bién trén cac khoang (=13;,0); (3;+0)

C. Ham sb ddng bién trén cac khoang (—o0;—1); (1;4+0)

D. Ham sb dong bién trén khoang (-11)
Cau 19: Cuc dai ctia ham sé y = x* —3x% —9x+3 bing bao nhiéu ?

A. -2 B. 8 C. 24 D.3

Cau 20: Cho hinh chép tam giac déu co tit ca cic canh déu bang a quay xung quanh tryc 1a duong
thang di qua dinh hinh chép va tam cua day. Thé tich cua vat thé duoc tao thanh bang ?

27 s g, 76 s 2 p. V0 4
3 27 9 9

Cau 21: Tim nghiém cua phuong trinh 5° = 25

A . x=6 B. x=3 C. x=5 D. x=4
Cau 22: Vi cac s6 thuc duong a,b bat ki. Ménh dé nao sau day ding

A. In%::n—zl B. In(ab)=Ina—-Inb C.In(ab)=Inalna D. In%:Ina—Inb

n

Cau 23: S6 canh ctia mot hinh hop chir nhat bang ?

A. 16 canh B. 6 canh C. 12 canh D. 8 canh
Cau 24: Pao ham ciia ham s y = 2017*

A. y'=2x.2017""1n 2017 B. y'=2x2017%"

C. y'=2x(x"+1).2017"" D. y'=2x.2017*.In 2017
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Cau 25: Mot hoa vin trang tri duoc tao ra tir mot miéng bia mong hinh vudng canh 10 cm bang cach
khoét bo di bon phan bang nhau c¢6 hinh dang parabol nhu hinh bén. Biét AB=5cm, OH =4cm. Tinh
dién tich bé mat hoa van do.

A. %cm2 . 40 m? C. %cm2 D. 50 cm?

Cau 26: Cho cac s6 thuc a,b théa man a>1>b>0. Tim gia tri 16n nhat Q _  cua biéu thic
Q=log_, a’b+log ; &’

A Q. =1+243 B. Q,, =-2v/3 C. Q. =-2 D.Q_ =1-23
Cau 27: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, phuong trinh mit cau c6 tim I(l; 2;—1), ban kinh
r=+11 Ia

A (x+1) +(y+2) +(z-1)" =11 B. (x-1)" +(y-2)" +(z-1)" =11

C. (x=1)"+(y—-2)" +(z+1)° =11 D. (x=1)"+(y-2)" +(z+1)" =11
Cau 28: Tim tap hop cic diém trén miat phing toa do Oxy biéu dién cac sb phirc z théoa mén
lz+i-2|=3.

A. Duong tron (x—2)2+(y+1)2 =9 B. Pudng thang y = x—3
C. Duong tron (x+2)2 +(y—1)2 =9 D. Puong thang x+y-1=0
Cau 29: Véi a,b 1a cac sd thuc dwong va a #1. Ménh dé nao dung ?
1 1
A. log,(a*+a’h)=3+=log. b B. log,(a*+a’h)=2+=log.b
g ( )=3+3 log, g ( )=2+log,
1
C.log,(a*+a’h)=1+=log.(a®+b D. log ,(a*+a’)=1+2log.(a®+b
ga ( ) 2 ga( ) ga ( ) ga( )

2 10 10
Cau 30: Cho [ f(x)dx=12, [ f(x)dx=10. Tinh [ f(x)dx
10 ' 210 ' 10 10

A. If(x)dx:Z B. .[f(x)dx:22 C. '[f(x)dx:—22 D. jf(x)dx:o
1 1 1 1
Cau 31: Cho khbi chop co dién tich ddy 1a B, chiéu cao 1a h. Thé tich V ciia khdi chop duoc tinh bang
cong thirc nao ?

A.V =Bh B.V=%B.h C.VzéB.h D.V:%B.h

Cau 32: Cho sb phttc z=3+2i. Piém nao trong cac diém M,N,P,Q hinh bén 1a diém biéu dién s6
phtec lién hop zcuaz?
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by
M
3 °
P
[ ] 2
N
1 o
*
3 2 1 1 2 3 14
4k
Q2
A. N B. M C. P D.Q

Cau 33: Cho biéu thue P =3/x*4/x v6i x>0. Ménh dé nao sau day dung ?
3 1 1 2
A. P=x* B.P=x?3 C. P=x* D. P=x3
Cau 34: Nguoi ta dinh tao ra mot cai hdp chir nhat khong co nap, véi thé tich bang dung 256 cm® tir
mot tAm t6n hinh vudng canh a bang cach cit di & bon goc bdn hinh vudng bang nhau rdi gip lai. PO
dai canh hinh vudng bj cit bang bao nhiéu dé dién tich phan ton phai sit dung (lam mdt mat ddy va bon
mdt bén ciia hép) 1a nhd nhat?

L
T f
IR

o nmm s e f.'.l' ------------------------ -
A. 6cm B. 5cm C. 7cm D. 4cm
Cau 35: Tap nghiém S clia bat phuong trinh log, (2x-3)<log, (x-1) la
A S=G;+ooj B. S =(—0;2] C. S=(1;2] D. S=(%;2}
Cau 36: Tap nghiém cua bat phuong trinh 4 >8 13
A.xgE B.x<E C.sz D.x>E
2 2 2 2

Cau 37: Choham s y = f (X) xac dinh trén tap sé thuc R, thoa man lim f (X):—l va lim f (X)zl.

Khiang dinh nao sau day la dung ?
A. D0 thi ham s6 c6 ding mot duong ti€ém cén ngang y =-1
B. P4 thi ham s6 c¢6 dung mdt dudng tiém can ngang y =1
C. Db thi ham sb ¢6 hai duong tiém cén ngang y=-1va y=1
D. P4 thi ham s c6 khong co tiém can ngang
Cau 38: Khdi hop ABCD.A'B'C'D' c¢6 thé tich V . Thé tich cua khdi chop ABB'C bang bao nhiéu ?
1 1 1 1

A=V B. =V C. =V D. =V
12 6 3 4
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Cau 39: Tinh mddun cia sb phirc z = % :

A |z|=~2 B. |z|=— C. |z]=1 D. |z|:g

Cau 40: Cho han s6 y = f (x) xéc dinh trén R\{1}, lién tuc trén mdi khodng xdc dinh va c6 bang bién

thién nhu sau

X |- -1 0 1 +ec0
A + 0 -0 + +
4 0 3
—e0 -2 —eD

Tap hop céac gia tri ciia tham sé thuc m sao cho phuong trinh f (X) =m c6 bén nghiém thyc phan
biét.
A. (-2;4) B. (—;3) C. [-2:3] D. (-23)
2
Cau 41: Biét _[(l+ x)e*dx =ae’ +be+c véi a,b,c 1a cac sé nguyén. Hay tinh tong S=a+b+c

1

A.S=1 B.S=0 C.S=2 D.S=3
Cau 42: Hinh phang (H) gii han béi dd thi ciia ham s& y =+/x~1, truc hoanh va dudng thing x =3.
Cho (H) quay xung quanh truc hoanh tao thanh khéi tron xoay c6 thé tich bang ?

A. 3z (dvtt) B. 27 (dvtt) C. 4rx (dvtt) D. %ﬂ' (dvtt)

sinx—m

- nghich bién trén khoang
msin x—2

Cau 43: Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé ham sd y =

9

A. {me(_w;4) B. me(—2iV2) C. me(—o;4) D. {

m=0

me(—ﬁ;ﬁ)
m=0

Cau 44: Ong A giri mot sd tién vao ngan hang theo hinh thirc 14i kép ki han 1 nam véi 13i suat ¢6 dinh
6,4%/mam (so tién lai hang ndm dugc nhap vao von goc). Hoi sau t6i thiéu bao nhiéu ndm thi 6ng ta thu
duogc tong so tién 1ai 16m hon so tién gii ban dau ?

A ll B. 10 C.9 D. 12
Cau 45: Pudng thang nao dudi ddy 1a tiém can ngang cua do thi ham s y = > — 2 ?
X —
A x=2 B. x=1 C.y:% D.y=2

Cau 46: Tir mot tAm ton moéng hinh chir nhét c6 chu vi bang 120 cm nguoi ta gd thanh mot dng hinh tru
tron rong hai dau. Dé dng tru c6 thé tich 16n nhét thi dién tich S cua tim ton bang bao nhiéu?
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m—
-
A. 800 cm? B. 875cm’ C. 500 cm? D. 900 cm?
Cau 47: Gi trj 16n nhat cua ham s6 y = 2x° —7x* +4x+2 trén doan [-1;1] bang
AL B. = c. 2 D. 3
27 27 27 3

Cau 48: Cho hinh vudng canh bang 10 cm quay xung quanh tryc 1a duong thang di qua trung diém hai
canh ddi dién tao thanh hinh tru tron xoay co di¢n tich toan phén br:ing bao nhiéu ?

A. 1257 cm? B. 1007 cm? C. 150z cm® D. 3007z cm®
Cau 49: Ham s6 nao sau day dong bién trén khoang (0; +oo) ?
A.y=log ;(x-1) B.y=e"* C. y=log_x D. yz(%J
Cau 50: Hinh chop tam giac S.ABC day la tam giac déu canh a, canh SC =%, hinh chiéu cua dinh

S 1én mit phang (ABC) tring v6i trung diém ciia BC . Khoang cach d giita hai duong thang AB va
SC bang
A a6 a6 a3 5 a3
4 8 4
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